
П
ред сед ник Ре пу бли ке Ср би је Алек сан дар Ву чић
по се тио је 10. јуна у прат њи ми ни стра од бра не
Алек сан дра Ву ли на, ин тер нат Вој не гим на зи је,
где је у то ку пр ва фа за ре кон струк ци је сме штај -

них ка па ци те та, за ко ју је из дво је но ви ше од 32 ми ли о на
ди на ра. Он је са гле дао ди на ми ку и ква ли тет ра до ва и дао

смер ни це ко је се од но се на да ље ко ра ке ка уна пре ђе њу
ква ли те та обра зо ва ња и усло ва жи во та уче ни ка Вој не гим -
на зи је и Сред ње струч не вој не шко ле.

Пред сед ник Ре пу бли ке кон ста то вао је да у ин тер нат
Вој не гим на зи је, ко ји је у функ ци ји од 1970. го ди не, до са да
ни је зна чај ни је ула га но и да ће, вр ло бр зо, де ца ко ја у ње му
жи ве осе ти ти зна чај на по бољ ша ња. 

– Да кле, 48 го ди на ни шта ни смо ра ди ли, ни ти ме ња -
ли. То је ве ли ка гре шка нас као на ро да и др жа ве што го -
то во ни шта ни је об но вље но и што ми сли мо да кад јед ном
не што ура ди мо но ва ула га ња ни су по треб на. Ви де ли сте
да нас пр ву фа зу ра до ва и ка ко из гле да сме штај за 80 уче -
ни ка Вој не гим на зи је. Све је на ве о ма ви со ком ни воу, а
по себ но сам по но сан што су нај ве ћи део то га ура ди ли
при пад ни ци вој ске у Шап цу. За пра во, све сем си ја ли ца и
ста кла из ра ђе но је у окви ру Вој ске – ре као је пред сед ник
Ву чић и до дао да је ту би ла јед на од нај леп ших спорт ских
са ла, у ко ју је као де те до ла зио, „не у спе шно по ку ша ва ју -
ћи да по ста не ко шар каш”.

– И ни шта се ни је про ме ни ло од тог пе ри о да. У сва ком
слу ча ју, до шло је не ко дру го, не ко бо ље вре ме. Ви део сам
ов де не ке мла де, од го вор не и озбиљ не љу де, ко ји ра чу на ју
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Тра жим да бу де те упор ни и ис трај ни и да
се бо ри те за се бе, да се ва ши ро ди те љи,
бра ћа и се стре по но се ва ма, да увек бу де те
уз сво ју зе мљу, и то не са мо кад је ла ко, 
не го и кад је те шко, да не при па да те 
ге не ра ци ји ко ја са мо ку ка и жа ли се на 
све око се бе, већ ге не ра ци ји ко ја ће да 
ме ња ства ри, ко ја ће да се ра ду је, 
да по шту је сво ју зе мљу и да је во ли 
ви ше од све га – ре као је шеф др жа ве 
уче ни ци ма Вој не гим на зи је и Сред ње
струч не вој не шко ле

НЕ СТРА ХУ ЈЕ МО ЗА БУ ДУЋ НОСТ



на сво ју бу дућ ност – из ја вио је Ву чић и до дао да ће на кон пр -
ве фа зе ра до ва, за ко ју је из дво је но 32 ми ли о на ди на ра, усле -
ди ти дру га и тре ћа, по сле че га ће сви уче ни ци Вој не гим на -
зи је има ти из у зет но до бре усло ве за жи вот и рад.

Ву чић је охра брио све ста ре ши не да на ста ве да се бо ре
за де цу ко ја уче у вој ним шко ла ма и гра де њи хо во зна ње још
сна жни је и енер гич ни је, јер баш ка ко пи ше на ула зу у Вој ну
гим на зи ју, „Зна ње је на ше оруж је”. У том слу ча ју, ка ко је ре -
као, не ће мо има ти раз ло га да стра ху је мо за на шу бу дућ ност.
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Пред сед ник др жа ве ис ко ри стио је при ли ку и да се
срет не са уче ни ци ма Вој не гим на зи је и Сред ње струч не
вој не шко ле, од ко јих је из пр ве ру ке са знао о усло ви ма
у ко ји ма се шко лу ју и жи ве. Он је из ра зио за до вољ ство
што та де ца до ла зе из свих кра је ва на ше зе мље, па и с
Ко со ва и Ме то хи је. 

– Ја вам сви ма же лим да бу де те ис трај ни и вред ни,
да учи те мар љи во, јер је зна ње је ди но што вам ни ко не
мо же од у зе ти. Ов де се на у читe не че му че га не ма у дру -
гим шко ла ма. И то сви мо гу да пот це њу ју, али ви то тре -
ба да зна те са ми за се бе. То што сте на у че ни од го вор но -
сти, озбиљ но сти и ди сци пли ни, ко ја вам по не кад сме та,
би ће вам ве ли ка пред ност у жи во ту. Да кле, има те ве ли ку
пред ност у од но су на дру ге, ко ји ма се чи ни да им је жи -
вот лак ши не го ва ма. Тра жим да бу де те упор ни и ис трај -
ни и да се бо ри те за се бе, да се ва ши ро ди те љи, бра ћа и
се стре по но се ва ма, да увек бу де те уз сво ју зе мљу, и то
не са мо кад је ла ко, не го и ка да је те шко, да не при па да -
те ге не ра ци ји ко ја са мо ку ка и жа ли се на све око се бе,
већ ге не ра ци ји ко ја ће да ме ња ства ри, ко је ће да се ра -
ду је, да по шту је сво ју зе мљу и да је во ли ви ше од све га
– ре као је шеф др жа ве уче ни ци ма Вој не гим на зи је и
Сред ње струч не вој не шко ле. ƒ

А.лександар ПЕ ТРО ВИЋ
Сни мио Јово МА МУ ЛА

Го во ре ћи о ди на ми ци раз во ја Вој ске Ср би је пред -
сед ник Ву чић је ре као да су не ки зна чај ни ко ра ци већ
пред у зе ти, али да тре ба ура ди ти још мно го то га. Под се -
тио је да се у про те кле три го ди не за по тре бе Вој ске тро -
ши мно го ви ше нов ца од оно га што је пред ви ђе но бу џе -
том. Та сред ства до ла зе из бу џет ске ре зер ве и су фи ци та
и тро ше се, пре све га, на мо дер ни за ци ју Вој ске Ср би је. 

– О том пи та њу мо же мо го во ри ти на три ни воа. И
оно ме шта тре ба још да ура ди мо. Нај пре, наш вој ни бу -
џет ни је све га 650 ми ли о на, као што пи ше, за то што из
дру гих из во ра из дво ји мо још 350 ми ли о на, та ко да ра чу -
нај те да из но си око ми ли јар ду, чак и ви ше. То, за зе мљу
на ше ве ли чи не и бро ја ста нов ни ка, ни је ма ло. По чет ком
сле де ће го ди не мо ћи ће те да ви ди те да од зе ма ља слич -
них људ ских и ма те ри јал них по тен ци ја ла и те ри то ри је у
ре ги о ну не ће би ти сна жни је ар ми је од на ше. Али има мо
и не ко ли ко про бле ма. Пр ви про блем је људ ски по тен ци -
јал. Мо ра мо да има мо мно го ви ше де це ко ја ће до ла зи ти
у Вој ну гим на зи ју и Вој ну ака де ми ју, мно го ви ше вој ни ка.
Нај ма ње про бле ма има мо на ју гу Ср би је, а нај ви ше на се -
ве ру – у Вој во ди ни и Бе о гра ду, и то због при ма ња ко ја
ни су ве ли ка, па ће мо због то га при ма ња по ве ћа ва ти. Али
то је не што што смо оче ки ва ли и по бољ ша њем жи вот ног
стан дар да вој ни ка и по ли ца ја ца тај ће мо про блем ре ши -
ти. Дру го, има мо про блем што је на ша тех ни ка при лич но
за ста ре ла, ни је об на вља на де це ни ја ма, што и да ље ро бу -
је мо ста рим си сте ми ма, те шко при хва та мо но во на о ру -

жа ње због ком пли ко ва них про це ду ра у ко је не би сте по -
ве ро ва ли. Ка да те про це ду ре бу де мо де би ро кра ти зо ва ли
и ка да бу де мо спрем ни да при хва ти мо но во оруж је и ору -
ђе, уве рен сам да ће мо има ти мно го ви ше успе ха. И под
три, мо ра мо да пр о ме ни мо од нос пре ма вој ни ци ма и по -
ли цај ци ма, јер без њих не би смо има ли ни мир и ста бил -
ност – ре као је пред сед ник и до дао да оче ку је да убу ду ће
ви ди ве ћи број вој ни ка у уни фор ма ма на ули ци, јер ће на
тај на чин гра ђа ни ма по сла ти по ру ку о то ме да су си гур -
ни ји и по ка за ти озбиљ ност и част сво је про фе си је. А за
та кав од нос, до дао је, би ће раз мо тре ни и од го ва ра ју ћи
бо ну си.

– До ју че ни смо има ли ни ти јед ну ис прав ну ле те ли -
цу, ми слим при том на ло вач ке ави о не. По чет ком сле де ће
го ди не има ће мо 14 нај мо дер ни јих „ми го ва” че твр те ге не -
ра ци је. Но вих шест хе ли коп те ра сти же из „Ер ба са”, ку -
пи ли смо два Ми-17 од Ру са, а ку пу је мо још и бор бе них и
тран спорт них. Да кле, има ће мо озбиљ не хе ли коп тер ске и
озбиљ не ло вач ке је ди ни це, а има ће мо и десет ис прав них
„ор ло ва” за бом бар дер ске за дат ке. Има и из не на ђе ња о
ко ји ма још не ћу да го во рим – на гла сио је Ву чић.

Об на вља ње вој них ре сур са, пре ма ре чи ма пред сед -
ни ка Ре пу бли ке, је сте про цес ко ји ће тра ја ти де сет го ди -
на, по сле че га ће на ша вој ска би ти ре спек та бил на вој на
си ла. Она ни са да ни је сла ба, али је по треб но да бу де ја -
ча, за кљу чио је Ву чић.
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